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Mesto Čadca navštívil podpredseda vlády a minister životného prostredia Slovenskej
republiky Tomáša Tarabu, ktorý na pracovnom stretnutí rokoval so zástupcami samospráv
o ďalšom rozvoji regiónu Kysúc, podpore moderných environmentálnych projektov a
investíciách do infraštruktúry.

Hostiteľom stretnutia bol primátor mesta Matej Šimášek, ktorý predstavil priority mesta Čadca v
oblasti životného prostredia, modernizácie verejných priestorov, odpadového hospodárstva a rozvoja
ekologickej dopravy.

Jednou z hlavných tém boli pripravované smart riešenia v oblasti odpadového hospodárstva. Mesto
Čadca dlhodobo pracuje na možnostiach efektívnejšieho triedenia odpadu a zavádzania
inteligentných systémov, ktoré by umožnili modernejší a spravodlivejší systém zberu komunálneho
odpadu. Diskusia sa týkala aj možností podpory projektov zameraných na ekologickejšie fungovanie
samospráv a znižovanie množstva odpadu ukladaného na skládky.

Významnou témou bola aj cyklodoprava a ďalší rozvoj Bystrickej cyklomagistrály. Predstavené boli
vízie budúceho prepojenia cyklotrasy z Čadce smerom na Krásno nad Kysucou, ktoré by ešte viac
zatraktívnilo región pre šport, cestovný ruch aj každodennú dopravu obyvateľov.

Mesto Čadca zároveň informovalo o ďalších environmentálnych projektoch a investíciách, na ktoré sa
samosprávy snažia získavať podporu z envirofondov a eurofondov. Ministerstvo životného prostredia
v poslednom období podporuje viaceré projekty miest a obcí zamerané na vodozádržné opatrenia,
ochranu pred povodňami, znižovanie energetickej náročnosti budov či modernizáciu verejnej
infraštruktúry.

Primátor Matej Šimášek po stretnutí zdôraznil, že mesto chce pokračovať v aktívnom získavaní
financií na projekty, ktoré prispejú k vyššej kvalite života obyvateľov, modernejšiemu verejnému
priestoru a ekologickému rozvoju mesta.

Pracovné rokovanie zároveň potvrdilo, že mesto Čadca chce byť aktívnym partnerom pri príprave
strategických projektov, ktoré môžu významne pomôcť nielen mestu, ale celému regiónu Kysúc.
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